

# 透水砖拆除再装上?小区改造引争议

## 来电显示:

我们是岳阳市琵琶王邮政小区的住户,小区现在正在进行改造,这本来是一件大好事,为什么只是将有些脏的铺砖地坪全部拆了?听说以后还是会拆下来的砖块铺上去,这样既浪费了部分材料,也会浪费大量人力。希望老旧小区改造的钱“要用到刀刃上”。 (肖先生)



## 记者跑腿:

肖先生告诉岳阳晚报全媒体帮办记者,该小区建设于上个世纪九十年代,距今20多年。小区内原本有两个地坪,其中靠西边的地坪前几年由社区对接相关部门进行了升级改造,铺陈了一些透水砖,地坪上安装了锻炼设施,地坪周围还栽了一些银杏树。东边的地坪随后也得到了硬化,成为了居民们停车的地方。“最近老旧小区改造进驻小区,铺陈下水管网等工作深受业主们欢迎和支持。这两天施工人员将西边的地坪上的透水砖挖起来,还毁坏了原有的一些休闲娱乐设施,听说随后会将挖起来的透水砖继续铺陈到地面上。”肖先生认为这样会造成极大的浪费。不但一些砖块被毁损,还需要大量的人力资源。

琵琶王邮政小区的升级改造方案是否包括了拆除西侧的地坪,再铺陈原有的透水砖呢?帮办记者致电该小区业主委员会主任段先生。段先生坦言,最初的方案是将西侧的地坪全部硬化,还画上彩色标记,给人赏心悦目的感受。这一方案遭到部分业主的强烈反对,业主们担心西侧地坪会成为停车坪,希望继续保留该地坪的休闲主功能。为此,

召开协调会的时候,他代表业主希望简单地冲洗地坪即可。“至于谁定下来拆除透水砖,又将之前拆下来的透水砖铺上去,我也不知道。”段先生说,当初包括他只有3名业主参加了协调会,作为业委会负责人,他只能服从上面的安排。业主熊先生介绍说,为此他还找到了小区所在的王家河街道,但并没有得到合理的解释。

帮办记者随后致电在该小区协调老旧小区改造的东升社区任姓工作人员,他表示“变更方案和后续的施工进展,社区不知情。”根据公示栏中提示的联系电话,帮办记者致电街道一位姓曾的工作人员,他建议帮办记者联系业主委员会问清楚情况。

“才使用了几年的休闲地坪,被人为拆除,导致整个地坪一片狼藉。好好的地坪莫名其妙拆了,拆了之后又将原来的透水砖铺上去,有什么意义?是不是在浪费纳税人的钱呢?”肖先生告诉帮办记者,他已经拨打了12345反映了相关情况,希望有关机构和人员能够给小区居民一个合理的解释。

帮办记者 何志高



帮办 12345

热线: 0730-8222119

主办:岳阳市12345热线管理办公室 岳阳晚报社  
帮办记者:何志高 陈垦

## 电动自行车如何申请上牌?

本报讯(记者 陈垦 实习生 小雨)近日,市民周先生向市长信箱来信咨询,称其购买了一台电动自行车,但不知具体上牌问题,希望有关部门予以详细解答。

接到信件后,岳阳市公安局交警支队相关负责人回复时表示,电动自行车登记上牌流程为:电动自行车办理登记上牌可以在手机上下载湖南省电动自行车登记系统手机APP上注册验证人员信息,录入车辆信息、拍摄上传车辆照片、来历证明、合格证,选择上牌区域,将车辆开至上牌地方验车,工作人员确认车辆信息,登陆系统审核资料自动编发车牌,产生电子行驶证,安装车

牌,完成登记。或到中心城区各交警大队车管所或电动自行车登记服务网点免费办理注册登记后发放牌照。

同时,申请电动自行车上牌(绿牌)时,车辆所有人应交验车辆,并提供以下资料:车辆所有人的身份证明;车辆来历凭证;产品合格证;国家强制CCC认证证书。

中心城区市民可以到岳阳市中心城区(岳阳楼区、经济开发区、城陵矶新港区、南湖风景区)各交警大队车管所业务窗口、警保合作网点(人保财险公司窗口)、警邮合作网点(邮政快递窗口)、花板桥摩托车销售市场及城区设置的电动自行车登记上牌网点均可办理。

## 公积金如何并户?

本报讯(记者 陈垦 实习生 小雨)近日,市民黎女士向市长信箱来信咨询,称其想办理公积金并户,但不知是否可以网上操作,希望有关部门能告知公积金并户操作流程。

接到信件后,岳阳市公积金中心相关负责人回复时表示,网上不能办理并户业务。市民可到住房公积金业务大厅

领取《住房公积金转移并户申请表》或在岳阳市住房公积金管理中心网站上自行下载并打印,完善表格内容后请原单位和现单位分部盖章,附本人身份证复印件一份,送至原单位缴存管理部业务柜台便可办理。如果市民还有其他疑问,欢迎在工作时间拨打12329咨询热线,该中心将第一时间提供解答。

## 瓦子坡路何时开工建设?

本报讯(记者 陈垦 实习生 小雨)近日,市民唐先生向市长信箱来信咨询,称岳阳站附近的瓦子坡路听说要开工建设,但不知具体开工时间以及完工时间,希望有关部门予以回复。

接到信件后,岳阳市城投

集团相关负责人回复时表示,瓦子坡中路项目属于2021年年度政府投资计划的项目,该集团目前已按计划启动前期工作,已获得市发改委可研评审意见正在办理立项批复,预计今年完成各项前期工作建设。

